FICHA N° 4. EXPRESIONES ALGEBRAICAS. MATEMATICAS 2° ESO

SOLUCIONES

TRABAJO PARA CLASE

EJERCICIO N° 1

ars Llamando 7 a un niimero cualquiera, traduce a lenguaje algebraico los
siguientes enunciados:

a) La mitad de .
b) La mitad de # menos cuatro unidades.
c) La mitad del resultado de restarle cuatro unidades a .

d) El doble del resultado de sumarle tres unidades a .

)2 b) 2 —4
) ”;4 &2 (e 3)
EJERCICIO N° 2

ans Indica el grado de cada uno de los signientes monomios:

a) sz b]-_zx
- i‘, 5
o) —Fay d) e
e) albt £) L 383
2
a) 2 b) 1
Q)2 d) s
e} 6 )6
EJERCICIO N° 3
ans Reduce:
a) Ix+ 2x 4+ x b) 5x2 + 222
c)3x—5+2x+4 dj xZ +xext 4
e) 3x* —x? x5 -7 F) 34 a2 c2x—xta 3
a) 6x b) 7x2
c) 5x—1 d) 2x2 + 2x

e) 2x2 2 flx+ 3



EJERCICIO N° 4

anA Quita paréntesis y reduce:

a) (x—1) — (x—3) b) 2x + (1 +x)
c) 5x—(3x—2) d) (Bx—4) + Bx+ 4)
e) (1 —x)—(1—2x) £)(2-5x)—-(3-7x)

aA)x—1)—(x—5)=x—1—x+5=4
b)2x+ (1 +x)=2x+1 +x=3x+1
c)S5x—(3x—2)=5x—3x+2=2x+2

d)(3x—4) + Bx+4)=3x—4+3x+4=06x

el —x)—(1—-2%=1—-xx—1+2x=x
f)2=-5—-3-7x)=2—-5x—-3+7x=2x—1

EJERCICIO N° 5
ans Opera y reduce:
a) 2x - Tx b) 12x - %xl
c) 2x - 3x - {—x) d) (5x) - (_%xz)
e) a8 . x® ) 6x*: 327
_Ga3) . 2 4Y 1 2
g) (—6x3) : (2x) m(ﬁx)_{jx)
a) 14x=> b) 3x3
c) —6x? d) 3x3
e) x2 ) 2x

g) —3x4 h}) 2x?



FICHA N° 4. EXPRESIONES ALGEBRAICAS. MATEMATICAS 2° ESO

SOLUCIONES

TRABAJO PARA CASA

EJERCICIO N° 1

ann Reduce las siguientes expresiones:

a) 2= S Tat 2y 6 b)(x+ 1) —lx—1) +x

c) (2x2—3x—8) + (x2 —5Sx+ 10) d) (2x2 —3x—-8) — (x2 —5x+ 10)

a) 2x2 - 2x+ 8 b)x+2
c)3x2—8x+2 d)x? 4+ 2x— 18
EJERCICIO N° 2

ass Quita paréntesis y reduce:

a) (5x2 _6x+7)—(4x2—5x 1+ 6)
b) (x2 —4x—5) + (2 + 3x—1)
c)(2x? —5x 1 3)+ (B3x? 1+ 580 + (x% £ x— 3)

d) (x2 —4) + (x+5) —(x2 —x)

a) (5x2—6x+7)—(4x> _S5x+6)=5x"—6x+ 7 —4x2 +5x—6=x2—x+1
B)(x2—d4xr—3)+(x2+3x—1)=x?—d4x—5+x2+3x—1=2x2—x—6
)2x2 —5x+3)+ (B3x2+5x) + (x2+x—3) =

=2x2 _Sx+3+3x7+5x+x7+%x—3=6x2+x

D)1 x5 () =x?_—drxs+S5_xPrx=2x+1




EJERCICIO N° 3

aan Considera los polinomios:

A=x3_5x+4, B=3x24+2x4+6 ¥ C=x3_4x_8

Calcula:

ayA+ B b)A—-B

coAd-C d B+ C

e)AdA+ B+ C f1rA_B_C

a) A+ B=x3+3x2_3x+ 10 b)A—B=x3_3x2_7x_2
c)A—C=—x+12 B+ C=x34+3x2_2x_2
A+ By C=2x313x2 _7x12 f)A—B—C=-3x>_3x+6

EJERCICIO N° 4
asn Calcula:
a) 3x- (x? —2x 4+ 5) b) (x+2) - (x—5)
<) (x2—2)-(x23+2x—3) d) (2 —5x241)-(x2—3x3 1)

a)3x- (23 —2x+5)=3x* _6x2 1+ 15x
bi(r+2)-(x—5)=x2 —5x+ 2x— 10 =xZ — 3x— 10
2 —2) - (%2 +2x—3)=x*+ 2x3 _3x2 _2x? _bdx 1 6=xV1+2x3 _5x2_4x1 6

DF—5x2+ 1) (x2—3x+ 1) =x_3xT + 53 _Sx¥ 4+ 15x3 _5x2+x2 _3x+ 1=
=x7 —8x% 4+ 16x3 —4x? —3x+ 1

EJERCICIO N° 5

A, Calocula:

a) (15— 10) : 5 b) (12x? — 18x + 6) : 6

c) (x% 3 5x2 — 6x) = x d) (2x% 1+ S5x3) 1 &2

e) (2x¥F — 6x2 &+ 8x) : 2x £) (522 — 10x2 &+ 15x) = Sx
a) B3x— 2 b) 2x2 —3x+ 1
clx?irSx—6 d) 2x2 + Sx

ed)x? _3x+ 4 a2 —_Zxa 3



